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ORiK.0012.1.5.2026   

 

PROTOKÓŁ 

z przebiegu posiedzenia 

 Komisji Planowania i Budżetu Rady Miejskiej w Drobinie  

z dnia 21 maja 2026 r. 

 

Godzina rozpoczęcia i zakończenia: 15:24 – 16:00. 

 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna im. Andrzeja Wojciecha Samoraja w Urzędzie Miasta i Gminy 

Drobin, ul. Piłsudskiego 12, 09-210 Drobin. 

 

Członkowie komisji: 

- Lewicki Mariusz  

- Brzezińska Beata 

- Jankowska Barbara 

- Stępień Agnieszka 

 

Pozostali uczestnicy posiedzenia: 

1) przedstawiciele Urzędu Miasta i Gminy Drobin:  

- Burmistrz MiG Grzegorz Szykulski 

-  Z-ca Burmistrza MiG Paweł Pachniewski 

- Skarbnik MiG Renata Łukaszewska 

2) Prezes Spółki SIM; P. Konrad Wilkanowicz 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie materiałów pod obrady XXXI sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 

    3.1) projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Drobin  na lata 2026-2038; 

    3.2) projekt uchwały zmieniający Uchwałę Budżetową na 2026 rok; 

    3.3) projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej. 

4.  Sprawy różne. 

5. Zakończenie posiedzenia.  

 

 

Posiedzeniu przewodniczył   

Przewodniczący Komisji Planowania i Budżetu   

Mariusz Lewicki 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Do punktu 1-go posiedzenia: 

 

Otwarcie i stwierdzenie quorum 

 

Przewodniczący komisji – otworzył posiedzenie, przywitał zebranych oraz stwierdził kworum. 

Na uchwalony skład 5 radnych, nieobecny radny Ciarkowski. 
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Do punktu 2-go posiedzenia: 

 

Przedstawienie porządku posiedzenia 

 

Przewodniczący komisji – przedstawił porządek posiedzenia i zapytał, czy członkowie komisji 

zgłaszają uwagi do porządku dzisiejszego posiedzenia. 

Brak uwag. 

 

Do punktu 3.1. posiedzenia: 

 

Projekt Uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin 

na lata 2026-2038 

 

Przewodniczący posiedzenia – odczytał pierwszy podpunkt w pkt 3 i poprosił p. Skarbnik 

o wprowadzenie. 

 

Skarbnik MiG – wniosła autopoprawkę do Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin 

na lata 2026-2038, z którą zapoznała radnych. Następnie zapoznała projektem uchwały po dokonanej 

autopoprawce. 

 

Przewodniczący posiedzenia – zapytał, czy radni, członkowie komisji mają uwagi bądź pytania 

do przedstawionego projektu uchwały. Następnie zadał pytanie: „Jak się ma zmiana budżetowa 

do Wieloletniej Prognozy Finansowej w zakresie tych 100 tys. zł z przeznaczeniem na zadanie związane 

z gospodarowaniem mieszkaniowym zasobem gminnym”. 

 

Skarbnik MiG – udzieliła wyjaśnień radnemu. 

 

 Radna Jankowska - zapytała, co z mieszkaniami, które są przydzielone, a nikt w nich nie zamieszkuje? 

Jakie jest zadłużenie w tych lokalach? 

 

Prezes Wilkanowicz – udzielił radnej wyjaśnień.  

 

Radna Jankowska – podkreśliła, że niektóre lokale są niezamieszkałe ponad 2 lata, osoby pracują i nie 

płacą za mieszkanie. 

 

Prezes Wilkanowicz – odpowiedział, że zastosował tryb monitorująco-upominawczy odnośnie 

płatności za lokale komunalne. Udzieli szerszych wyjaśnień. 

 

Przewodniczący posiedzenia – zapytał, czy radni mają pytania do projektu uchwały. 

Brak pytań. 

Poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie: 

„za” – 2 radnych (Brzezińska, Stępień) 

„przeciw” – 2 radnych (Jankowska, Lewicki) 

„wstrzymuje się” – 0 radnych  

na 4 obecnych podczas głosowania.  

Projekt Uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin na lata 

2026-2038 został ani pozytywnie, ani negatywnie zaopiniowany. Projekt uchwały stanowi załącznik 

Nr 2 do niniejszego protokołu. 
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Przewodniczący posiedzenia – nawiązał do rozdziału 70007 – kwota 503.938,40 zł i zapytał jaka kwota 

została wydatkowana z tego rozdziału jeżeli trzeba przesunąć kolejne 100 tys. zł? 

 

Prezes Wilkanowicz – udzielił wyjaśnień. 

 

Skarbnik MiG – udzieliła wyjaśnień nt. rozdziału 70007. 

 

Do punktu 3.2 posiedzenia: 

 

Projekt Uchwały zmieniający Uchwałę Budżetową na 2026 rok 

 

Przewodniczący posiedzenia – odczytał kolejny podpunkt w pkt 3 i poprosił p. Skarbnik 

o wprowadzenie. 

 

Skarbnik MiG – zapoznała ze zmianami w uchwale budżetowej na 2026 r. 

 

Przewodniczący posiedzenia – zapytał radnych, czy mają pytania do projektu uchwały? Następnie 

zadał pytanie, czy na tym dziale SIM nie ma już środków finansowych? 

 

Prezes Wilkanowicz – powołał się na złożony wniosek. 

 

Przewodniczący posiedzenia – podkreślił, że radni nie otrzymali żadnego wniosku. Następnie poprosił 

o przesłanie kalkulacji, którą przekazał p. Prezes.  

 

Prezes Wilkanowicz – poinformował, że w najgorszym stanie technicznym znajdują się budynki 

komunalne w Dobrosielicach (po dawnej szkole) oraz Karsach (dworek). 

  

Przewodniczący posiedzenia – poprosił o rzetelną informację nt. wydatków poniesionych przez Spółkę 

SIM przy uchwalaniu podatków na rok kolejny. 

Poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie: 

„za” – 2 radnych (Brzezińska i Stępień)  

„przeciw” – 1 radny (Jankowska) 

„wstrzymuje się” – 1 radny (Lewicki) 

na 5 obecnych podczas głosowania.  

Projekt Uchwały zmieniający Uchwałę Budżetową na 2026 rok został pozytywnie zaopiniowany. 

Projekt uchwały stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 3.3 posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej 

 

Przewodniczący posiedzenia – odczytał kolejny podpunkt w pkt 3 i poprosił p. Skarbnik 

o wprowadzenie. 

 

Skarbnik MiG – zapoznała z treścią projektu uchwały. 

 

Przewodniczący posiedzenia – dodał, że kredyt ma być zaciągnięty w związku z planowanymi 

inwestycjami drogowymi. Zadał pytanie: „Jakie inwestycje będą realizowane?”. 
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Skarbnik MiG – udzieliła wyjaśnień. Dodała, że będzie realizowana droga: Brzechowo – Cieszewko 

w kwocie 1.540.000 zł, Świerczyn – Bęchy- w kwocie 530.000 zł oraz budowa kanalizacji sanitarnej 

wraz z lokalna oczyszczalnia ścieków w Łęgu Probostwie – wkład własny w kwocie 400.000 zł. 

 

Przewodniczący posiedzenia – zadał kolejne pytanie: „czy mamy przyznane środki na drogę 

w Cieszewku?”. 

 

Skarbnik MiG – w chwili obecnej jesteśmy na etapie opracowywania dokumentacji”. 

 

Przewodniczący posiedzenia - „czy teraz na tym etapie musimy wziąć kredyt?”. 

 

Skarbnik MiG – wyjaśniła, że w przypadku realizowania drogi w II półroczu tego roku to tak. 

 

Przewodniczący posiedzenia – poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania 

pod obrady sesji.  

 

Głosowanie: 

„za” – 4 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Jankowska, Lewicki, Stępień) 

„przeciw” – 0 radnych 

„wstrzymuje się” – 0 radnych  

na 5 obecnych podczas głosowania.  

Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej został zaopiniowany pozytywnie 

i stanowi załącznik Nr 4 do ninie4jszego protokołu. 

 

Do punktu 4-go posiedzenia: 

Sprawy różne 

 

Radna Jankowska – zapytała, kto do tej pory był na stanowisku zamówień publicznych? 

 

Burmistrz MiG – p. Monika Lewicka – Jeżewska. 

 

Radna Jankowska – stwierdziła, że jeżeli jest zatrudniony pracownik na tym stanowisku, to dla czego 

ogłasza się konkurs celem zatrudnienia kolej osoby i generuje się dodatkowe koszty.  

 

Burmistrz MiG – udzielił radnej wyjaśnień. 

 

Przewodniczący posiedzenia – odniósł się do wyjaśnień przedmówcy. Stwierdził, że w przypadku 

kiedy pracownik nie nadaje się lub nie wyrabia to należy zatrudnić takiego, który podoła obowiązkom, 

a nie zatrudniać druga osobę do pomocy.  

 

Radna Jankowska – odniosła się do ilości osób zatrudnionych w bibliotece. 

 

Przewodniczący posiedzenia -  zapytał, czy zostały uregulowane wszystkie faktury za remont budynku 

przy Urzędzie? Jak zostało rozliczone 40 tys., które radni odrzucili? 

 

Skarbik Mig – poinformowała, że zostały uregulowane wszystkie faktury. 

 

Burmistrz MiG – udzielił odpowiedzi na drugie pytanie zadane przez przedmówcę radnego 

Lewickiego. 
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Przewodniczący posiedzenia – zapytał czy wpłynęły wszystkie darowizny? 

 

Skarbnik – wpłynęło ok. 65 tys. zł. 

 

Radna Brzezińska – zapytała, co z destruktem? 

 

Przewodniczący posiedzenia – „na tę chwile nie mam żadnej informacji”. 

 

Do punktu 5-go posiedzenia: 

 

Zakończenie posiedzenia 

 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów posiedzenia, Przewodniczący Komisji zakończył posiedzenie 

Komisji Planowania i Budżetu. 

     Na tym protokół zakończono i podpisano.   
 

 

Przewodniczący Komisji Planowania i Budżetu 

 

               /-/Mariusz Lewicki 

 

Protokołowała: 


